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Új kategóriával bővült a 2020-as Concorso d’Eleganza Villa 
d’Este szépségversenye 

A korábban bejelentett három díjazási osztály mellé a választó bizottság 
a ’60-as, ’70-es és ’80-as évek leggyönyörűbb hosszú távú 
versenyautóit is meghívta a május 22-24. között megrendezendő 
eseményre, miközben bejelentették, hogy az idei nagy sikerre való 
tekintettel ismét összehozzák a Villa d’Este Prelude Tour felvezető 
kirándulást. 

Öt hónappal a 2020-as Concorso d’Eleganza Villa d’Este előtt máris kezd összeállni a 

Comói-tó partján jövőre felsorakozó klasszikus autók mezőnye: a világ legexkluzívabb, 

klasszikus autókra és történelmi motorkerékpárokra koncentráló szépségversenyének 

választó bizottsága elfogadta az első járműregisztrációkat, miközben egy új kategóriát is 

bejelentett. A 2020. május 22-24. közötti hétvégén megrendezendő esemény negyedik 

díjazási osztályában az 1960-as, 1970-es és 1980-as évek leggyönyörűbb hosszú távú 

versenyautói gurulnak majd egymás mellé. A „From Swinging Sixties to Awesome 

Eighties: Two Decades of Endurance Racing” elnevezésű kategória a 12-órás és 24-órás 

megmérettetések csúcspontját eleveníti fel. Ez volt az a korszak, amelyben a látványos 

prototípusokat és az egyedi sportautókat kizárólag a maratoni kihívás szempontjai szerint 

tervezték meg, az órával és egymással vívott csatákat pedig nem egyszer a vakmerőség 

döntötte el. Ezekben a versenyautókban mindent a funkcionalitásnak rendeltek alá a 

tervezők, amelyhez letaglózó erejű menettulajdonságok, mind a mai napig lélegzetelállító 

formai kialakítások és üvöltő hangorkánok társultak. 

A motorsport-legendák még tovább gazdagítják a BMW Group Classic és a Grand Hotel 

Villa d’Este luxusszálloda által közösen életre hívott esemény résztvevőinek 

változatosságát. A májusi hétvégén a szakértő zsűri és a műértő közönség mintegy 50 

olyan négykerekű drágakövet értékel majd a Comói-tó partján, amelyek mindegyike a hőn 

áhított trófeák egyikére pályázik. 

A 2020-as Concorso d’Eleganza Villa d’Este választó bizottsága korábban már bejelentette 

a szépségverseny első három járműkategóriáját. A „Pre-war Roadsters” kategóriában az 

autóipar első nyitott tetős sportautói egyesülnek, a „Cops and Robbers – Fast Cars from 



BMW  
GROUP  

Vállalati kommunikáció 

 

Both Sides of the Law” osztály a filmtörténelem és a valós élet leglátványosabb autós 

üldözéseire összpontosít, a „Hypercars of the 1990s” kategóriában pedig az elmúlt 

évezred utolsó évtizedének kivételes négykerekűi gurulnak egymás mellé. A választó 

bizottság a további kategóriákat is hamarosan bejelenti, miközben máris fogadja a 

jelentkezéseket. A gyönyörű klasszikus autók tulajdonosai az esemény hivatalos 

weboldalán tudják regisztrálni négykerekű kedvencüket a már meghirdetett kategóriákba: 

www.concorsodeleganzavilladeste.com 

2019-ben hatalmas sikert aratott a hagyományteremtő szándékkal megrendezett Villa 

d’Este Prelude Tour, így a háromnapos hétvégét felvezető egynapos kirándulást 2020-ban 

is életre hívják a szervezők. A 2020. május 21-i túra során a Concorso d’Eleganza Villa 

d’Este járműszépségversenyének résztvevői konvojban autózzák körbe a Comói-tó és 

Cernobbio környékét, a gondosan megtervezett program pedig gasztronómiai 

élményekkel fűszerezve indítja be a klasszikus autók hétvégéjét. 

A 2020-as Concorso d’Eleganza Villa d’Este nem csupán a klasszikus autók és a 

történelmi motorkerékpárok tulajdonosait, valamint a világ minden tájáról érkező 

rajongókat, de a média képviselőit is meghívja az eseményre. Munkájukat egy telepített 

médiaállomás segíti majd a helyszínen. A sajtóregisztrációk az esemény hivatalos 

weboldalán kezdeményezhetők 2020 január végétől. 

** 

További információ: 

Salgó András, vállalati kommunikációs menedzser 

Tel.: +36 29 555 115; e-mail: Andras.Salgo@bmw.hu 

A BMW Group magyar nyelvű sajtóoldala a következő címen érhető el: 

www.press.bmwgroup.com/pressclub/p/hu/startpage.html 

A BMW Group 

A BMW, a MINI, a Rolls-Royce és a BMW Motorrad márkák tulajdonosaként a BMW Group a világ vezető prémium 
autó- és motorkerékpár-gyártó vállalata, amely prémium pénzügyi és mobilitási szolgáltatásokat is kínál. 
Világcégként a BMW Group 15 országban összesen 31 járműgyártó és -összeszerelő létesítményt üzemeltet, 
termékeit pedig értékesítési hálózatán keresztül a világ több mint 140 országában forgalmazza. 

2018-ban a BMW Group több mint 2 490 000 darab autót és több mint 165 000 darab motorkerékpárt 
értékesített világszerte. 97,480 milliárd eurós összbevételével a vállalat a 2018-as pénzügyi évben 9,815 milliárd 
eurós nyereséget termelt. A 2018. december 31-i összesítés szerint a BMW Group világszerte 134 682 embert 
foglalkoztat. 

http://www.concorsodeleganzavilladeste.com/
mailto:Daniel.Javor@bmw.hu
http://www.press.bmwgroup.com/pressclub/p/hu/startpage.html


BMW  
GROUP  

Vállalati kommunikáció 

 

A BMW Group sikerét hosszú távú gondolkodással és felelős működéssel alapozta meg. A vállalat stratégiájának 
alapvető része a környezetvédelmi szempontból és szociálisan is fenntartható értéklánc, a termékei által képviselt, 
mindenre kiterjedő felelősség és az erőforrások megőrzése iránti elkötelezettség. 

www.bmw.hu 
Facebook: http://www.facebook.com/BMWGroup 
Twitter: http://twitter.com/BMWGroup 
YouTube: http://www.youtube.com/BMWGroupView 
Instagram: https://www.instagram.com/bmwgroup 
LinkedIn: https://www.linkedin.com/company/bmwgroup/ 

http://www.bmw.hu/
http://www.facebook.com/BMWGroup
http://twitter.com/BMWGroup
http://www.youtube.com/BMWGroupView
https://www.instagram.com/bmwgroup
https://www.linkedin.com/company/bmwgroup/

